
Közösségi munka a gyerekekért 
8. oldal

Folytatódik a színházi előadássorozat 
11. oldal

Újabb nemzetközi torna a strandon 
8. oldal

Beszámoló a 2. oldalon,
programajánlók a 6.,  

11., 12., 14. oldalakonprogramokprogramok
Fesztiválok,Fesztiválok,

Csepregi Éva
Csepregi Éva

Duo Don Pedro’zDuo Don Pedro’z

Bud Spencer Bud Spencer 
Terence Hill Terence Hill 

emlékzenekaremlékzenekar

Rocket RollersRocket Rollers

Pál „Chubby”Pál „Chubby”

LongstepLongstep
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A környék egyik legnagyobb máglyája 
várta azokat, akik a szeles idő ellenére 
ellátogattak a vonyarci Lido strand-
ra. Az első fellépő a KisKocsi Zenekar 
volt, akik gyermekdalokkal és ismert 

slágerekkel szórakoztatták a közönsé-
get. Őket a kiváló hangú, Keszthelyről 
elszármazott énekművész Zsigmond 
Lala követte, majd a Genesis Tűzsonglőr 
csapat látványos produkciójával folyta-
tódott az este. Fél tízre a szél is lecsen-
desedett,  a tömeg is többszáz fősre duz-
zadt, így az est fénypontjaként a parton 
felállított máglya is meggyújtásra került. 

A lángok mellett Dj Dorián a legjobb 
diszkóslágerekkel szórakoztatta a buli-
zókat.
A jól sikerült rendezvény a művelődési 
ház szervezésében, a TÜCS, a strandi 
dolgozók, valamint további külső part-
nerek segítségével tudott megvalósulni, 
akiknek köszönjük a támogatást.

Osvald Bálint MHK igazgató

A kiváló zenés programok mellett hazai 
kézműves sörök és hagyományos házi 
ízek várták a látogatókat június utolsó 
hétvégéjén. Már több mint egy évtize-
des hagyománya van településünkön 
a sörfesztiválnak, melynek célja, hogy 
a magyarországi kézműves sörfőzdék 
minőségi és gyakran különleges termé-
keit megismertesse és közelebb hozza 
a hazai sörkedvelő közönséghez. Idén 
hét sörfőzde települt ki a rendezvényre, 
akik többségében a Dunántúlról érkez-
tek. A házi ízekről pedig azok a helyi és 
környékbeli gasztronómiai kitelepülők 

gondoskodtak, akik főképp a hagyomá-
nyos és jellegzetes magyar vásári ételeket 
kínálják a látogatóknak. A programok 
az időjárás viszontagságaitól függetle-
nítve, két rendezvénysátor alatt valósul-
hattak meg, melyek új, színes égősorok-
kal kerültek feldíszítésre.
Vendégünk volt a korábbi években 
is fergeteges hangulatot teremtő The 
Konnektion Zenekar, a Jazztelen, va-
lamint Oláh Ibolya is. Csütörtökön a 
Zalai Balaton-part Ifjúsági Fúvószene-
kar koncertje és Pali Róbert köszöntője 
nyitotta meg a rendezvényt és ezt kö-
vetően került megrendezésre a már ha-
gyományos sörivó verseny. Olyan kiváló  

Szent-Iván éjSzent-Iván éj

előadóművészek színestették a progra-
mot, mint Lantos Gábor, a XX. Euro-
pean Elvis Festival 7. Elvis hang verse-
nyének győztese és Hangácsi Márton 
előadóművész. Az éjszakába nyúló bu-
likról Dj Szasza, Dj Szunyog és a Crazy 
Live Band gondoskodott. A felnőtteket 
kirakodóvásár, a gyermeket pedig díj-
talan légvárak és kalandhajó játszóház 
várta mindhárom napon.
A Kézműves Sörök és Házi Ízek Fesz-
tiválja a vonyarcvashegyi turisztikai fő-
szezon nyitórendezvénye, mely idén is 
sok látogatót vonzott. Köszönjük a tele-
pülésüzemeltetési csoportnak, valamint 
további együttműködő partnereinknek 
a munkát és a segítséget.

Osvald Bálint MHK igazgató

Kézműves sörök Kézműves sörök 
fesztiváljafesztiválja
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Tervezett napirendi pontok:

• az önkormányzat 2023. évi költségvetésének módosítása
• Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázathoz való csatlakozás
• beszámoló a Vonyarcvashegyi Eötvös Károly Általános Iskola 2022/23. tanévéről
• beszámoló a Vonyarcvashegyi Nyitnikék Óvoda 2022/23. nevelési évéről
A tervezett napirendeken kívül aktuális témák  
megtárgyalására is sor kerülhet.

A képviselő-testület ülései nyilvánosak, minden érdeklődőt  
szeretettel várunk a hivatal tanácstermében!

Pali Róbert polgármester

MeghívóMeghívó
Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete soron következő ülését  
szeptember 28-án (csütörtökön) 16 órai kezdettel tartja az önkormányzat tanácstermében.

Az Önkormányzati Hivatal híreiAz Önkormányzati Hivatal hírei
Tájékoztató testületi ülésről
A képviselő-testület június 29-én tartotta következő soros, 
nyilvános képviselő-testületi ülését.
Az ülésen a lejárt határidejű határozatok beszámolója után a 
képviselő-testület tájékoztatót hallgatott meg a hulladékgaz-
dálkodási közszolgáltatási tevékenységről. A képviselő-testület 
jóváhagyta a bölcsődevezetői pályázati kiírást, majd harmadik 
napirendi pontként az önkormányzat 2023. évi költségvetésé-
nek módosítására került sor. A képviselő-testület döntést ho-
zott a 2023. II. félévi munkatervről, ezt követően jogszabályi 
felhatalmazás alapján hatályon kívül helyezésre került a hul-
ladékgazdálkodásról szóló önkormányzati rendelet, valamint 
a közterülethasználatról szóló rendelet módosításával megha-
tározásra kerültek az elhagyott hulladékkal kapcsolatos ren-

delkezések, valamint a közterület tisztán tartására vonatkozó 
részletes szabályok. A képviselő-testület pályázati támogatás 
miatt módosította a 2023. évi közbeszerzési tervét, nyolcadik 
napirendi pontként jóváhagyásra került az Aranyhíd Horgász-
egyesület megállapodása területhasználatra. Döntés született a 
partfal vis maior helyzetével kapcsolatban a kiviteli tervekről, 
a védőnői vagyonátadásról, a vízimentés 2023. július 1. napjá-
tól hatályos szerződéséről. A képviselő-testület támogatta vál-
lalkozói kérésre a vízibanánozás lehetőségét a vonyarcvashegyi 
strandon (a fürdőzőktől a jogszabályban meghatározott távol-
ságon túl), valamint határozatot hozott a strand területén lévő 
büfé vonatkozásában tetőablak megvalósításáról.
Az önkormányzat hatályos rendeletei megtalálhatók a 
www.njt.hu oldalon.

dr. Tüske Róbertné, jegyző

Zajvédelem
A közösségi együttélés alapvető szabályairól szóló önkormány-
zati rendelet alapján zaj- és rezgésvédelemmel összefüggően 
a közösségi együttélés alapvető szabályait sértő magatartást 
követ el az, aki a községben olyan zajjal járó építési, átépí-
tési, szerelési tevékenységet végez, vagy olyan motoros vagy 
elektromos gépet használ, mely a szomszédos ingatlanok lakói 
(használói) nyugalmát megzavarja. (kivéve közcélú hibaelhá-
rítás, kommunális hulladékszállítás és köztisztasági tevékeny-
ség, közérdekű beruházás, önkormányzati feladatellátás kere-
tében történő munkavégzés)
Tilalmi időpontok:
• vasárnap és ünnepnapokon egész nap
• pénteken és szombaton este 20 órától reggel 9 óráig
• hétköznap este 20 órától reggel 7 óráig,  

júliusban és augusztusban reggel 9 óráig
A közösségi együttélés alapvető szabályait be nem tartó személlyel 
szemben közigazgatási bírság és helyszíni bírság szabható ki. Ké-
rem, hogy a zajvédelemre vonatkozó szabályokat tartsák be!

Kutyatartás szabályai
Az utóbbi időszakban a településen jelentős gondot okoz a 
kutyatartás szabályainak megsértése, valamint a közterületen 
kóborló ebek. Ez sajnos nem minden esetben jelent kóbor 
kutyát, hanem a legtöbbször azt jelenti, hogy a kutyák gaz-
dái nem gondoskodnak arról, hogy az állat a tartási helyét ne 
hagyhassa el.
Felhívom minden kutyatulajdonos figyelmét, hogy a hatályos 
jogszabályok alapján az állattartó köteles gondoskodni az 
állat megfelelő és biztonságot elhelyezéséről, szakszerű 
gondozásáról, szökésének megakadályozásáról és arról, 
hogy kutyája a településen ne kóborolhasson szabadon.
Közterületen a kutya tulajdonosának biztosítania kell azt is, 
hogy a kutya sem más állatot, sem embert harapásával ne ve-
szélyeztessen. Közterületen kutyát csak pórázon lehet vezetni. 
Amennyiben a közterületen kóborló kutya másnak sérülést 
okoz, a tulajdonosa ellen büntetőeljárás indítható. A szabá-
lyok megsértőivel szemben bírság is kiszabható.
A fentiek alapján kérek mindenkit, hogy a település nyugalma 
érdekében az állattartás szabályait tartsa be.
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Az Önkormányzati Hivatal híreiAz Önkormányzati Hivatal hírei

Ingatlanok tisztántartása
Az önkormányzat vonatkozó rendelete alapján sértő magatartást 
követ el az, aki az általa használt, illetve tulajdonát képező ingat-
lant nem műveli meg, nem tartja rendben, az ingatlanát szükség 
szerint, de évente legalább 5 alkalommal (húsvétig, pünkösdig, 
július 15-ig, augusztus 20-ig, a vonyarci búcsúig) gyomtól, gaz-
tól nem tisztítja meg, a 20 cm-es magasság elérését megelőzően 
rendszeresen nem kaszálja, az ingatlan előtti árkot, folyókát, csa-
tornanyílást, átereszt nem tisztítja, vagy a csapadékvíz zavartalan 
lefolyását nem biztosítja.
Az önkormányzati hivatal munkatársa az ingatlanok tisztaságát 
a közeljövőben kiemelten ellenőrizni fogja, és amennyiben indo-
kolt, a tulajdonossal/használóval szemben eljárás megindítására 
kerül sor. A fenti rendelkezésre vonatkozóan a közösségi együttélés 
alapvető szabályait be nem tartó személlyel szemben közigazgatá-
si bírság és helyszíni bírság szabható ki. A közigazgatási bírság 
felső határa természetes személyek esetén 200.000 Ft, jogi sze-
mélyek és jogi személyiséggel nem rendelkező szervezetek esetén 
2.000.000 Ft lehet.
Amennyiben valaki a közösségi együttélésre vonatkozó szabályok 
megszegése miatt bejelentést kíván tenni, úgy a bejelentést munka-
időben (hétfőtől-csütörtökig 7:30-16:00, pénteken 7:30-13:30) 
az önkormányzati hivatalban lehet megtenni írásban, munkaidőn 
kívül a rendőrséget lehet értesíteni a 112-es telefonszámon.

dr. Tüske Róbertné, jegyző

Idegenforgalmi adó
2023. január 1-től megszűnt a papíralapú vendégkönyv, a szállás-
hely-szolgáltatók kizárólag a Turizmus törvény szerinti szálláshely-
kezelő szoftver használatára kötelezettek.
Az idegenforgalmi adó mértéke 2023. évben 550,- Ft/fő/vendég-
éjszaka. Az adó alapja a megkezdett vendégéjszakák száma.
A bevallásokat továbbra is be kell nyújtani, melynek határide-
je a tárgyhónapot követő hónap 15. napja.
A helyi adóhatóság az idei évben is kiemelt feladatának tekinti 
az adóellenőrzéseket, ezért kérem a szállásadókat a szabályok 
betartására.

Óvoda- és iskolakezdési települési támogatás
Ebben az évben is lehetőség van az óvoda-és iskolakezdési telepü-
lési támogatás igénylésére.
Az önkormányzat évi egyszeri alkalommal óvoda- és iskolakezdési 
támogatást nyújt az óvodai nevelésben, általános-, vagy középis-
kolai képzésben részesülő gyermek óvodáztatási és iskoláztatási 
költségeihez.
Óvoda- és iskolakezdési települési támogatást azok a személyek 
vehetik igénybe, akik a kérelem benyújtását megelőzően legalább 
két évig bejelentett lakóhellyel, vagy tartózkodási hellyel ren-
delkeznek Vonyarcvashegy nagyközségben, életvitelszerűen 
itt is élnek és a gyermeket gondozó családban az egy főre jutó 
havi jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj minden-
kori legkisebb összegének 700%-át. (199.500 Ft.)
Az óvodás gyermekek esetében a támogatás mértéke 20.000 Ft.
Az általános-, vagy középiskolai tanulók esetében a támogatás 
mértéke 25.000 Ft.
A támogatás iránti igényt minden év augusztus 1. napjától 
október 30. napjáig lehet benyújtani formanyomtatványon, a 
szükséges mellékletek csatolásával. A benyújtási határidő el-
mulasztása jogvesztő.
Az igényléshez szükséges formanyomtatvány letölthető az önkor-
mányzat honlapjának hirdetőtábla felületén, valamint papír ala-
pon is rendelkezésükre áll az önkormányzati hivatal épületének 
előterében.
Az igényléshez szükséges benyújtani a jövedelemigazoláson túl a 
nyilatkozatot az egy háztartásban élők számáról, továbbá, középis-
kolai tanulmányokat folytató gyermek esetében az iskolalátogatási 
igazolást.

A hulladékgyűjtés főbb szabályai
Szállítási napokon reggel 6 óráig kell kihelyezni a hulladékgyűjtő 
edényt, vagy cégemblémás zsákot az útpadkára, illetve a gyűjtést 
végző járművel megközelíthető és ürítésre alkalmas helyre, az úttól 
legfeljebb 5 méterre, az ingatlan bejáratának a közelében.
Az ürítési rend egész évben változatlan, akkor is, ha az ürítési 
nap ünnep- vagy munkaszüneti napra esik.
Tilos a gyűjtőedénybe elhelyezett hulladékot összepréselni. 
Ha a gyűjtőedényben olyan nedves hulladékot helyeztek el, amely 
az edényben összetömörödött, vagy befagyott, illetve a tiltás elle-
nére az edényben levő hulladékot úgy összepréselték, hogy emiatt 
az edényt üríteni nem lehet, az Ingatlanhasználó társaságunk fel-
hívására köteles az edényt üríthetővé illetve használhatóvá tenni. 
Köteles a fenti tevékenysége miatt bekövetkező kárt megtéríteni. 
Közegészségügyi okok miatt munkatársaink nem nyúlhatnak a 
kukákba, az edények sérülésveszélye nélkül az ürítés nem megva-
lósítható. A kisebb, apró darabos hulladékokat zsákban helyezzék 
el a hulladékgyűjtő edényzetbe.
Ha a gyűjtő edényzet ürítése az ingatlanhasználók hibájából ma-
rad el, akkor az ürítésre csak a következő szállítási napon kerül sor, 
az elmaradó ürítés a kiállított számla összegét nem befolyásolja.
Társaságunk megtagadhatja a hulladék átvételét, amennyiben az 
veszélyes hulladékot, építési törmelék, földet, vagy egyéb olyan 
anyagot tartalmaz, amely a kezelő személyzet testi épségét, vagy 
a gyűjtő jármű műszaki állapotát veszélyezteti (folyékony, tűzve-
szélyes, maró, mérgező anyagok, állati tetem, fekália, hamu, egyéb 
tűzveszélyt okozó anyag). Társaságunk olyan mértékű hulladékot 
köteles az ingatlanhasználótól átvenni, amely az ingatlanhasználó 
által használt szabványos gyűjtőedény lecsukott állapotban elfér, 
maximális súlya 110-120 literes edényzet esetén legfeljebb 25 
kg. Az ezt meghaladó mennyiségű hulladék átvételét társaságunk 
megtagadhatja, kivétel, ha az esetileg keletkező többlet hulladék 
a társaságunknál megvásárolható cégemblémás zsákban történt 
kihelyezésre.
Az ingatlanhasználó a gyűjtőedényen köteles tartós megjelölést 
alkalmazni a beazonosítás érdekében. Amely településeken ezt 
társaságunk bevezette, ott az egyedi ügyfélazonosítóval ellátott 
matricát kell alkalmazni. A nem beazonosítható edények ürítését 
nem köteles elvégezni a szolgáltató, az emiatt elmaradt ürítés díja 
nem csökkenti a tárgyi időszakra vonatkozó számla összegét.
A gyűjtőedényzet épségéről és rendeltetésszerű használatáról, 
megőrzéséről valamint a gyűjtőedényzek tisztántartásáról fertőtle-
nítéséről az ingatlanhasználó köteles gondoskodni.
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Személyes ügyfélfogadás 
az Önkormányzati Hivatalban

Hétfő és szerda:  
8:00–12:00 és 13:00–16:00 óráig 

Péntek: 8:00–12:00 óráig

Kedden és csütörtökön  
nincs ügyfélfogadás.

A HIVATALI ÓRÁKBAN KOLLÉGÁINK 
TOVÁBBRA IS ELÉRHETŐEK  

AZ ALÁBBI TELEFONSZÁMOKON:

ELÉRHETŐSÉGEINK
Polgármester
Pali Róbert

83/348-033 
polgarmester@vonyarcvashegy.hu

Jegyző
dr. Tüske Róbertné

83/348-033 / 23 mellék 
jegyzo@vonyarcvashegy.hu

Titkárság
Bán-Stall Tünde

83/348-033 
titkarsag@vonyarcvashegy.hu

Adóügyek

Hetesiné Varga Edit
83/348-033 / 19 mellék 

ado3@vonyarcvashegy.hu

Budai Krisztina
30/610-4414 

ado2@vonyarcvashegy.hu

Műszak
Fogarasi Andrea

30/581-9926 
muszak@vonyarcvashegy.hu

Községgazda
Szekeres Szabolcs

8-tól 16 óráig:  30/156-5611 
kozseggazda@vonyarcvashegy.hu

Igazgatás
Kiss Eszter

30/798-3142 
igazgatas@vonyarcvashegy.hu

Pénzügy

Klima Péter
30/854-0663 

pu2@vonyarcvashegy.hu

Kiss Anita
83/348-033 / 18 mellék 

pu3@vonyarcvashegy.hu

Gulyásné 
Ender Veronika

30/854-0619 
pu1@vonyarcvashegy.hu

Lakatos Gyuláné
83/348-033 / 21 mellék 

penztar@vonyarcvashegy.hu

Tájékoztatás – szabványos  
és nem szabványos gyűjtőedényekről
A hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény (továb-
biakban: Ht.) 2. § (1) bekezdés 18. pontja alapján: „Gyűj-
tőedény: szabványos mérettel rendelkező hulladékgyűjtő 
edényzet, hulladékgyűjtő zsák, valamint az elkülönített 
hulladékgyűjtés céljából üzemeltetett eszköz, berendezés.”
A hulladékgyűjtő edényekre vonatkozó jelenleg hatályos 
szabvány a következő: MSZ EN 840-1:2013
A fenti szabvány már több éve hatályos, azonban ennek 
ellenére tapasztalható, hogy a lakosság jókora része az ér-
vényes szabványnak egyáltalán nem megfelelő, láthatólag 
gyenge minőségű, a szabványedényhez képest olcsóbb edé-
nyeket vásárolnak, illetve használnak.
Amennyiben Ön nem az MSZ EN 840-1:2013 szab-
ványnak megfelelő edényzetet használ, úgy az edény-
ben, a szabványtól eltérés miatt keletkező esetleges sé-
rülésért Társaságunk felelősséget nem vállal, azaz kárt 
nem térít!
Az alábbiakban felsorolásra kerülnek a szabványos és nem 
szabványos gyűjtőedények lényeges tulajdonságai. Kérjük, 
hogy edényzet vásárlásnál szíveskedjen ezeket figyelembe 
venni! A szabvány száma az edényen fel van tüntetve!

Szabványos gyűjtőedény:
• Fésűs ürítő szerkezettel üríthető
• Anyaga UV-, hideg-, meleg- és vegyszerálló
• Csendes, tömörgumi kerekekkel van 

ellátva
• Megfelel az EU zajvédelmi előírásainak
• Felhasználóbarát

Nem szabványos gyűjtőedény:
• Kör keresztmetszetű, kerék nélküli edény
• Fésűs ürítő szerkezettel nem üríthető
• Fémből vagy gyengébb műanyagból készül
• Fedele csak egy ponton illeszkedik
• Gyakoribb a sérülés, rongálódás, horpadás, 

törés veszélye

A fém hulladékgyűjtő edényzetek azonnali cseréjét kér-
jük a lakosságtól, túl azon, hogy nem szabvány szerinti 
edényzet, kollégáink részére sérülést okozhatnak.
Jelezzük továbbá, hogy az edényzet károsodás, törés kivizs-
gálásának esetében az ügyfél köteles az edényzet károsodá-
sát azonnal a Szolgáltató részére jelezni. Amennyiben az 
ügyfél bejelentési kötelezettségének az esemény bekö-
vetkezését követő 3 napon belül nem tesz eleget, úgy 
a Szolgáltató az ügy kivizsgálására nem kötelezhető, a 
panasz elutasításra kerül.
Társaságunk csak abban az esetben vállal felelősséget 
és kártalanítja az ingatlanhasználót, ha szabványos és 4 
évesnél nem öregebb a kukaedény.
Együttműködésüket és megértésüket ezúton is köszönjük!
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KÖNYVTÁRI  KÖNYVTÁRI  
INFOINFO

Tel.: 30/798-1116 
vonyarcikonyvtar@gmail.com

NYITVATARTÁS: 
hétfő: szünnap 

szerda: 13:30-18:00
kedd, csütörtök, péntek: 

9:00-12:30  
és 13:00-17:00

VonyarcvashegyiVonyarcvashegyi
HírmondóHírmondó

Megjelenik Vonyarcvashegyen havonta. 
ISSN 2062-8153 (nyomtatott) 

ISSN 2062-8161 (online)
Kiadja Vonyarcvashegy  

Nagyközség Önkormányzata 
Vonyarcvashegy, Kossuth L. u. 42.  

Tel.: 83/348-033
Felelős kiadó: Pali Róbert
Szerkesztő: Horváth Imre  (70/200-8882) 
 vonyarcihirmondo@gmail.com
A szerkesztőbizottság tagjai:  
 dr. Tüske Róbertné, 
 Osvald Bálint, Horváth Tamás
Tördelés: Horváth Imre
Következő számunk megjelenése: 
 augusztus 10. 
 lapzárta:  
 augusztus 3.

Újságunk online  
is megtekinthető  
a www.vonyarcvashegy.hu oldalon.

Ízelítő legújabb 
könyveinkből
Ifjúsági irodalom
Julia Dippel: Izara – Felperzselt föld
Rojik Tamás: A generális talizmánja
Miklya Luzsányi Mónika:  

A kamasz király udvarában
Bojti Anna: Csend apó kertje
Daisy Meadows:  

Maja nem hagy cserben
Majoros Nóra: A néma táltos
Berg Judit: Rumini kincsei

Felnőtt irodalom
Jeffrey Archer: A holttestemen át
Dean Koontz:  

A fékezhetetlen Quick Silver
Ali Hazelwood: A szerelem képlete
Maggie O’ Farrell: Hamnet
Björn Natthiko Lindeblad:  

Lehet, hogy tévedek
Carlos Ruiz Zafón: A köd városa
Cara Hunter: Így görbüljek meg
Lorna Cook: Az elfeledett falu
Dan Jones: Hódítók és felfedezők
Polus Enikő: Életünk mellékszereplői

augusztus. 16. 20:00 
(esőnap: 08.17. 20:00)

Szabadtéri Színpad 
Vonyarcvashegy

Koreográfus: Vári Bertalan 
Rendező: Vándorfi László

Az OMEGA együttes 
legnagyobb slágereit 
felhasználó új magyar 
zenés színpadi mű 
elsősorban az Időrabló, 
a Csillagok útján és 
a Gammapolis című 
nagylemezek lírai rock-scifi 
történetére alapoz.

Jegyek a Tourinform Irodában,  
a Művelődési Házban,  
a helyszínen és az interneten: 
pannonvarszinhaz.jegy.hu

40 HALÁSZ
EMLÉKNAPOK

a balatoni halászok napja
Vonyarcvashegy, augusztus 5-6.

Hálóhúzás, gyermekprogramok,  
koncertek a Lido strandon.

Koszorúzás és megemlékezés  
a Szent Mihály-dombon.

Részletes program a plakátokon,  
szórólapokon, Facebookon!
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Gyermekorvosi rendelés
Dr. Tótok Mária csecsemő- és gyermekgyógyász 
szakorvos, gyermek tüdőgyógyász szakorvos.
Vonyarcvashegy: kedd, péntek: 8:00–11:00 
Gyenesdiás: hétfő, szerda: 8:00–11:00, 
csütörtök 11:00–14:00 
Balatongyörök: hétfő: 12:30–13:30
A vizsgálat előjegyzés alapján történik. A betegséget minden 
esetben telefonon kell jelezni az első tünetek jelentkezésekor.
Vonyarcvashegy: 83/348-043, Gyenesdiás: 83/316-826 
Dr. Tótok Mária (sürgős esetben): 70/977-5831
Vidéki ügyelet: hétvégén és hétköznapokon 16:00–08:00 
Városi Kórház Keszthely, 92/321-000
Recept és igazolás igényeket e-mail-ben lehet jelezni:  
orvosgyd@gmail.com

Tanácsadás
Vonyarcvashegyen keddenként 12:00–13:00 
Gyenesdiáson szerdánként 12:00–13:00
Tanácsadásra továbbra is a védőnőkkel előre  
egyeztetett időpontban lehet jönni, kérjük Önöket,  
hogy egy gyermekkel csak egy felnőtt kísérő jöjjön!

Gyógyszertár
hétfő, kedd, péntek   8:00 - 13:00

csütörtök 10:00 - 16:00
szerda, szombat, vasárnap ZÁRVA

Keszthelyen, az Intersparban található központi gyógy-
szertár minden nap 8:00 - 20:00 között tart nyitva 
(Keszthely, Tapolcai út 37., tel.: 83/312-381).

Köszönettel: Borbély Csaba, gyógyszerész

Háziorvosi rendelés
A balatongyöröki és a vonyarcvashegyi rendelőkben a beteg-
ellátás előzetes időpontegyeztetés alapján történik. Célunk a 
rendelkezésre álló idő minél hatékonyabb kihasználása a rendelés 
során. A rendelési idők nem változnak, csak az ellátás mene-
te módosul: a rendelési idő első órájában várjuk mindazokat 
akik csak receptet, beutalót kérnek, nincs panaszuk. Ebben 
az időszakban telefonon is hívhatják a rendelőt, és email-ben is 
elküldhetik kérésüket. Kérjük azon betegeinket, akik rendelkez-
nek internettel, hogy a gyógyszerrendelést lehetőség szerint azon 
kérjék (név, szül.idő és a gyógyszerek megnevezése, mennyisége), 
minimum 3 munkanappal mielőtt elfogyna az otthoni készletük. 
Minden esetben visszajelzünk a kérésre, ha elért hozzánk!
A rendelés második órájától a rendelés végéig az időpontra 
érkező betegeket látjuk el, akik több napja fennálló panaszaik, 
vagy más problémák miatt fordulnak orvoshoz.

rendelési idő Balatongyörök Vonyarcvashegy
hétfő 7:30 - 9:30 10:00 - 12:30
kedd   7:30 - 12:30
szerda 7:30 - 10:30 11:00 - 12:30

csütörtök 12:30 - 15:30
péntek 7:30 - 9:30 10:00 - 12:30

Az időpontkérés történhet:
• e-mailben: a vonyarc@gmail.com címre
• telefonon: a 83/348-589 vagy a 83/346-478 számokon
• személyesen a rendelőben

Fontos tudni, hogy nem kell időpontot kérnie annak, aki 
hírtelen kialakult súlyos állapota miatt orvosi segítségre 
szorul! Ilyen esetben azonnal induljon a rendelőbe, vagy hívja 
a 20/4420-429-es telefonszámot!

Köszönettel: Dr. Dudás Margit és Kata nővér

Hulladékszállítás
ZALAISPA 92/707-510 szamlazas@zalaispa.hu

Zöldhulladék lerakó
Fakus alpin Kft. Cserszegtomaj, Kárpát u. 2388/10. 
Tel.: 30/412-5694

Kábeltévé
Vonyarcvashegy-Gyenesdiás Kábeltelevízió N.K.Kft. 
Keszthely, Rákóczi tér 20. (Keszthely Pláza, Z-NET iroda) 
nyitva: hétfő, szerda, csütörtök, péntek: 8:00-15:00,  
kedd 12:00-16:30
Hibabejelentő: 83/348-900 
E-mail: vonyarckabel@z-net.hu; web: www.vktv.hu

Ivóvíz, szennyvíz hibabejelentés
DRV 80/240-240 ugyfelszolgalat@drv.hu

Áramszolgáltató
E.ON 80/20-50-20 araminfo@eon.hu 
ügyfélszolgálat: 52/512-400

Gázszivárgás-bejelentés
E.ON Közép-dunántúli Gázhálózati Zrt.  80/301-301

Segélyhívószámok
Polgárőrség: 30/8555-206 
Segélyhívó: 112  Mentők: 104 
Rendőrség: 107  Tűzoltók: 105

KÖZÜZEMI SZOLGÁLTATÓK, HIBABEJELNETÉS
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Közösségi munka az iskola 
tanulóiért, gyerekeinkért
Az iskola és a támogató hozzáállású szülők közötti hagyomá-
nyosan jó kapcsolat méltó folytatásaként, a Szülői Közösség 
az utóbbi hónapokban két jelentős beruházást is végzett a 
diákok szabadidős tevékenységének hasznosabb, kellemesebb 
eltöltéséért. Ehhez természetesen segítséget nyújtanak azok 
az önkormányzatok, ahonnét a diákok ebbe az intézménybe 
járnak. Június harmadikán is újabb szabadtéri létesítménnyel 
bővült az összefogás segítségével a szabadtéri sportolási lehe-
tőség iskolánkban.
Az elmúlt napokban, a szakember becslése szerint mintegy 1,6 
millió forint értékben bővítettük a gyerekek udvari játékait – 
mondta el Sajczné Pálfi Melinda, a Szülői Közösség elnöke. 
Először egy olyan homokozót építettünk fel, aminek a meglé-
tét TÜV engedélyhez kötik, s amire a gyerekek körében nagy 
igény volt. Ehhez a homokot a vonyarcvashegyi önkormány-
zat biztosította. Az ünnepélyes átadás május végén történt, és 
az 1. osztályos tanulók önfeledt játéka bizonyítja, hogy nem 
volt hiábavaló szüleik erőfeszítése. Sebők Tamás és családja 
gépekkel, Mikola Róbert és családja, 
Móricz Gábor, Major Attila, Sajcz Péter 
és családja áldozatos munkával készítet-
te el a régóta várt homokozót, mely kb. 
500 ezer Ft értéket képvisel.
Június harmadikán, kora délutánra ké-
szült el a kb. 30 m2 térkövezés, mely-
re kültéri asztalitenisz asztal került. A 
szükséges térkövet a balatongyöröki 
önkormányzattól kaptuk, az asztalt 
pedig a Szülői Közösség vásárolta. Ter-
mészetesen itt is szükség volt azokra a 
szülőkre, akik a gyerekeikért feláldozták 

a szabadidejüket, szerszámokat, gépeket biztosítottak a szak-
szerű munkához. A befektetett munkát nem számítva, ez kb. 
1,1 millió Ft értéket képvisel. Köszönöm Győrvári Gábor és 
felesége, Sajcz Péter, Sajcz Raul, Somogyi Ferenc, Tricsli Gá-
bor munkáját, s remélem, az ő fáradságuknak is méltó jutalma 
lesz, ha látják majd az átadás után, mekkora örömmel veszik 
birtokukba az új sportolási, mozgási lehetőséget a diákok!
Meg szeretnék említeni, hogy – Erdei Ferenc igazgató úrral is 
egyeztetve – további céljaink is vannak. Bízva az önkormány-
zatok további támogató segítségében, reméljük, hamarosan a 
rendezett iskolaudvarban elkészülhet a távolugrás gyakorolta-
tásához szükséges modern, a kor követelményeinek megfelelő 
nekifutó gödörrel, és a balesetek elkerülése miatt is fontos ke-
rítés a műfüves pálya mellett.
A fejlesztések megvalósításához nagyon fontos bevételi for-
rást jelentett a szülői bál, melynek bevétele alapot teremtett 
ahhoz, hogy a Szülői Közösség folyamatosan részt vehessen 
az iskola épített környezetének szebbé tételében. Köszönöm 
minden szülőnek, az önkormányzatoknak, mindenkinek, aki 
bármilyen módon hozzájárult iskolás gyerekeink második ott-
honának jobbá tételéhez!

Köszönetnyilvánítás
Már évek óta, heti egy alkalommal színvona-
las kézilabda előkészítő foglalkozáson vesznek 
részt a nagycsoportosok az iskola tornatermé-
ben, Sényi László edző irányításával. Fontos, 
hogy a megfelelő eszközök biztosítva legye-
nek, hiszen a labdák idővel elhasználódnak.
Köszönjük a vonyarcvashegyi Delikátesz tu-
lajdonosának, Nádudvari Évának, hogy 14 
darab szivacskézilabdát adományozott óvo-
dánk részére!

A Nyitnikék Óvoda nevelőtestülete nevében: 
Tüttőné Kovács Ibolya, intézményvezető

Balaton Beach Rugby bajnokság
Vonyarcvashegy támogatásával a strandon hatodik esztendeje megren-
dezett torna tavalyi óta már nemzetközi kereteken belül várja a nevező-
ket. A European Beach Rugby Association (EBRA) nemzetközi tornája 
olyan helyszínek sorában látogat ide, mint Portugália, Spanyolország, 
Hollandia, Franciaország és Olaszország. Idén is száz felett volt a ver-
senyzők száma, nyolc férfi és két női csapat nevezett. A mezőny idén 
cseh versenyzőkkel bővült, a mérkőzéseket holland játékvezetők bírál-
ták, a trófeát pedig a soproni csapat vihette haza. „Célunk, hogy a jövő-
ben minél több válogatott érkezzen Vonyarcvashegyre, illetve szeretnék, 
ha Magyarország minél magasabb színvonalat képviselne a strandrögbi 
nemzetközi mezőnyében” – nyilatkozta Péczely Ákos, főszervező.
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Szent Glória  
Temetkezési Kft.
Gyenesdiás, Csillag utca 11. 
Nyitva: H-P: 8-tól 15 óráig,  

telefonos egyeztetés alapján bármikor.
Éjjel-nappal hívható: 

20/9230-769 vagy 30/5528-017
www.szentgloriatemetkezes.hu

Nyitva: hétfő, szerda, péntek: 8:30-12:00
kedd, csütörtök: 8:30-12:00, 13:00-16:00
szombat: 9:00-12:00, vasárnap: ZÁRVA

Vonyarcvashegy, Kossuth Lajos utca 2.
+36 30 / 092-7766

www.outlet-haztartasigep.hu

VONYARCVASHEGY
Ebben az évben is várunk minden  

kedves érdeklődőt háztartási kis- és  
nagygépek, tartozékok széles választékával!

Vásároljon személyesen, vagy webshopunkban:

ESZTÉTIKUS ZSALUGÁTER
ÁRNYÉKOLÓ ALUMÍNIUMBÓL
– EGY ÉLETRE SZÓL
ALUMÍNIUM ZSALUGÁTEREK JELLEMZŐI ÉS ELŐNYEI
• egyedi stílus, esztétikus hatás és hatékony nap elleni védelem, 

energiát takarít meg, télen-nyáron
• színek hatalmas választéka – kapható az összes RAL, ATEC, 

valamint ADEC famintázatú színekben
• könnyű és időjárás ellenálló szerkezet, karbantartást (festést) nem igényel
• a zsalugáter maximális szárnymérete 1,2 m × 2,5 m, ami lehetővé teszi, hogy ne 

csak standard módon nyíló ablakokra, hanem ajtókra is használhatók legyenek.

Felmérés, gyártás, beépítés garanciával: 06 20 496 3611

Kedves Olvasók, Hirdetők!Kedves Olvasók, Hirdetők!
Hirdessen Ön is, támogassa 
ezzel lapunk megjelenését!
A következő címen várjuk 
a megjelentetni kívánt 
cikkeket, hirdetéseket:
vonyarcihirmondo@gmail.com

VONYARCVASHEGY,  KOSSUTH  l.  U.  1. 

Bankkártyás fizetés lehetséges!Bankkártyás fizetés lehetséges!
A lottó-terminálon forgalmazott termékek is 

fizethetők bankkártyával (hitelkártya kivételével)!

NYÁRI NYITVATARTÁS 
hétfőtől szombatig: 700 - 2200,   vasárnap: 800 - 2000 

Tel.: 83/950-752                 www.vonyarctrafik.hu

VONYARCVASHEGY,  KOSSUTH  l.  U.  1. 

éS LOTTÓZÓéS LOTTÓZÓ

Totó, Lottó, Tippmix, kaparós sorsjegy, mobil-
feltöltés, hűtött üdítő, ásványvíz, energiaital,   

Garai Pi-víz, szódavíz, sör, bor, pálinka,  
szemes és frissen főzött  

Tchibo és Segafredo kávék,  
capuccino, forró csoki,  

Algida jégkrémek

HEINEKEN és SOPRONI 
termékek továbbra is 

egész nyáron akcióban!

Az akciók visszavonásig érvényesek

349,-0,5legységár: 698 Ft/l

309,-0,5legységár: 618 Ft/l

facebook.com/groups/vonyarcvashegyinfofacebook.com/groups/vonyarcvashegyinfo

Vonyarcvashegy INFO  
néven elérhető az önkormányzat 

hivatalos Facebook csoportja!
Értesüljön első kézből Vonyarcvashegy 
aktuális híreiről, a testület döntéseiről!
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Vonyarcvashegy, Fürdő u.   •   Tel.: 30/509-7326 
 vonyarcvashegykertmozi   •   panoramakertmozi.hu

teljesárú jegy: 2000,- Ft  •  diák: 1800,- Ft 
kedvezményes szezonbérletes jegy: 1200,- Ft 

Szezonbérlet a pénztárban 2000 Ft-ért váltható!
Pénztárnyitás az előadások kezdete előtt 1 órával!

július 19. 
szerda   21:00

Elemi 
 amerikai animációs film, animációs kalandfilm, 93 perc, 6 év

július 20. 
csütörtök   21:00

Avatar - A víz útja 
amerikai fantasztikus akciófilm, kalandfilm, 192 perc, 16 év

július 21. 
péntek   21:00

Mission: Impossible - Leszámolás 1. 
amerikai akcióthriller, kalandfilm, 145 perc, 16 év

július 22. 
szombat   21:00

Super Mario Bros.: A film 
amerikai-japán animációs kalandfilm, vígjáték, 92 perc, 12 év

július 23. 
vasárnap   21:00

Oppenheimer 
amerikai-angol életrajzi dráma, történelmi film, 180 perc, 16 év

július 24. 
hétfő   21:00

Barbie 
amerikai-emirátusokbeli akció-vígjáték, dráma, 100 perc, 12 év

július 26. 
szerda   20:00

Neil Simon: Pletykák 
vígjáték az Imre Sándor Szeretetszínház előadásában

július 27. 
csütörtök   21:00

Az ember, akit Ottónak hívnak 
svéd-amerikai vígjáték, filmdráma, 126 perc, 16 év

július 28. 
péntek   21:00

Kísértetkastély 
 amerikai családi vígjáték, horror, fantasy, 90 perc, 12 év

július 29. 
szombat   21:00

Pókember - A pókverzumon át 
amerikai animációs kalandfilm, 140 perc, 12 év

július 30. 
vasárnap   21:00

Asteroid City 
amerikai romantikus vígjáték, 104 perc, 12 év

július 31. 
hétfő   21:00

Barbie 
amerikai-emirátusokbeli akció-vígjáték, dráma, 100 perc, 12 év

Egyházközségi hírekEgyházközségi hírek
Augusztusi miserend
aug. 4. (péntek) – Matutínum
 21:00 Diás
aug. 5. (szombat) – Havasboldogasszony
 11:00 Diás – templombúcsú
 19:00 Vonyarc vagy Szent Mihály
aug. 6. (vasárnap) – Urunk színeváltozása
 8:00 Vonyarc 9:15 Györök
 10:30 Gyenes 11:30 Diás
 19:00 Szent Mihály
aug. 10. (csütörtök) – Szent Lőrinc diakónus
 19:00 Györök

aug. 12. (szombat)
 19:00 Vonyarc
aug. 13. (vasárnap)
 8:00 Vonyarc 9:15 Györök
 10:30 Gyenes – Szent Ilona búcsú
 11:30 Diás 19:00 Szent Mihály
aug. 15. (kedd) – Nagyboldogasszony
 9:00 Györök 11:00 Diás
 19:00 Szent Mihály
aug. 19. (szombat)
 19:00 Vonyarc
aug. 20. (vasárnap) – Szent István király
 9:00 Györök 11:00 Diás
 19:00 Szent Mihály
aug. 26. (szombat)
 19:00 Vonyarc
aug. 27. (vasárnap)
 8:00 Vonyarc 9:15 Györök
 10:30 Gyenes 11:30 Diás
 19:00 Szent Mihály

Plébániánk elérhetőségei
Kerekes Zoltán Atya: 20/324-6860
Facebook: Római Katolikus Plébánia 
Gyenesdiás–Vonyarcvashegy
Hírfalunkon is olvashatják és a szentmisék 
után is hallhatják információinkat!

Egyházi adó
Templomaink és plébániánk fenntartásához 
nélkülözhetetlen az egyházi adó, melynek 
mértéke az éves nettó jövedelem 1%-a, de 
minimum 6.000 Ft/fő/év.
A befizetés egyik módja a banki átutalás/
befizetés, az alábbi bankszámlaszámunkra:
Gyenesdiás Római Katolikus Plébánia, 
OTP: 11749039-20046918 
A közlemény rovatban kérjük  
feltüntetni a nevet és lakcímet!
Vonyarcvashegyen az egyházi adó 
beszedésére felhatalmazott személy:  
Szeles Zoltánné Magdus

Zag Lajosné mindenki tanító nénije, Nusi néni elhunyt.
Július 18-ai temetésén rengetegen kísérték utolsó útjára 
a vonyarcvashegyi temetőben.
Mindannyiunk emlékező szeretete kísérje!

Dr Szanyi Margit, Vonyarcvashegy Emlékérem kitüntetettje,  
a Szent Mihály-hegy Védő és Vendégváró Egyesület  

hosszú ideig regnáló elnöke elhunyt.
Temetésére, emlékező méltatására a későbbiekben kerül sor.
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Előttünk a víz,  
mögöttünk az erdő!
A fenti a címmel 8 alkalomból álló színházi előadássorozattal 
várja az érdeklődőket tavasztól őszig az Imre Sándor Szeretet-
színház és SzínMűHely, a Veszprém-Balaton 2023 Zrt. támo-
gatásával.

 

Július 12-én a művelődési házban Jean-Paul Sartre, Temetet-
len holtak című drámáját mutatták be.

Az előadássorozat 
soron következő bemutatói:

július 23. 17:00 Magyar Tenger Disco

Négyszögletű kerek erdő
mesejáték Lázár Ervin műve alapján

július 26. 20:00 Panoráma Kertmozi

Pletykák 
vígjáték Neil Simon műve alapján

aug. 2. 18:00 Erdő-Liget színpad (volt bánya)

Négyszögletű kerek erdő
mesejáték Lázár Ervin műve alapján

aug. 4. 21:00 Szent Mihály-domb

Jónás könyve 
Babits Mihály, Török Szabolcs műve alapján

aug. 9. 20:00 Panoráma Kertmozi

Pletykák 
vígjáték Neil Simon műve alapján

Táboroztak zenészeink
Ha vége az iskolának, kezdődik a tábo-
rozás időszaka. Fúvószenekarosaink két 
turnusban gyakoroltak és élvezték az 
összetartozás és az együtt zenélés kelle-
mes élményét. A kisebbek 32 fővel az 
iskolában készültek és új dalokat ta-
nultak, melyeket két alkalommal Zala-
lövőn és Vonyarcvashegyen a strandon 
be is mutattak. Ellátogattak Zalaeger-
szegre ahol megnézték a nemrégiben 
átadott Mindszenty múzeumot, majd 
a Borostyán tó környékén kirándultak 
és piknikeztek a szülőkkel közösen. Kö-
szönet illeti a szülőket akik segítettek a 
táborozást levezényelni és köszönet illeti 
Zsinkó Lajost a Nádas Csárda tulajdo-

nosát, aki a tábor ideje alatt biztosította 
és felajánlotta a gyerekek étkeztetését! 
Köszönjük!

A nagyzenekar tagjai ezúttal Győr kör-
nyékén töltöttek négy felejthetetlen 
napot. Ez idő alatt az új számok tanu-
lásával bővítették eddig is széles zenei 
repertoárjukat, részt vettek Téten egy 
zenekari találkozón és Győr belvárosá-
ban is adtak koncertet, kirándulás ke-
retében Pannonhalmára is ellátogattak.
Köszönjük, hogy a Vonyarcvashegyi 
Sportegyesület két mikrobuszával meg-
könnyítette az utazást.
A szezon beindult, fúvósainkkal számos 
helyen találkozhatunk a nyár folyamán: 
Vonyarcvashegy mellett, Balatongyörö-
kön, Gyenesdiáson, Keszthelyen és Hé-
vízen is.

Kiss Tamás, karnagy
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SZÖRNYEK ÉS SELLŐK
zenés meseelőadás

Ökológiai szemléletformáló színdarab a Balatonról  
5-9 éves gyermekeknek, Jeney Zoltán:  

Szörnyek és sellők - A balatoni kacsavész  
című könyve alapán.

Szervező: 
Művészetek a Vidékfejlesztésért Alapítvány

augusztus 4. 
(péntek)

11:00
Lidó strand

július 26-30. Rendezvénytér
30. Vonyarci Boros Forgatag

Zalai borászatok, fesztivál gasztronómia, kirakodóvásár.
Gyermekprogramok, koncertek, utcabálok  

minden nap 19 órától.
Díjmentes légvárak minden nap 18:00-21:00 között.

július 28-30. Lidó strand
Nemzeti Strandkézilabda Bajnokság

országos döntő

augusztus 5-6. Strand, Szent Mihály-domb
40 halász emléknapok 

a balatoni halászok napja
Hálóhúzás, gyermekprogramok, koncertek a Lido strandon.

Koszorúzás és megemlékezés a Szent Mihály-dombon.

augusztus 17-19. Rendezvénytér
Bor-és Csemegeszőlő fesztivál

Zalai borászatok, fesztivál gasztronómia, kirakodóvásár.
Gyermekprogramok, koncertek, utcabál, minden nap 19 órától!

Díjmentes légvárak minden nap 18-21 óra között!

Augusztus 20. Millenniumi emlékmű
Szent István Ünnepe

További nyári programjainkTovábbi nyári programjaink

vonyarcvashegy.hu/programokvonyarcvashegy.hu/programok

Tourinform Iroda
Kossuth Lajos utca 42.
info@vonyarcvashegy.hu
+36 83 348-253

Művelődési Ház és Könyvtár
Fő utca 64.

programok@vonyarcvashegy.hu
+36 30 640 9885

Kossuth L. u. 42., Tel.: 83/348-253
hétfő-péntek               9-17 óráig 
szombat, vasárnap   9-13 óráig

turisztikai információk • programajánló 
kiadványok és térképek • helyi termékek és 

ajándéktárgyak • kerékpár és e-bike kölcsönzés 
elektromos roller bérlés • csomagmegőrzés

NYÁRI 
NYITVATARTÁS!

Augusztus 20-ig minden vasárnap  
15 órától vízi aerobikkal várjuk  
a mozogni vágyókat a Lido strandon,  
Deák Viktória vezetésével!

VÍZI AEROBIK
a Lido strandon!

minden vasárnap

Gyertek minél többen, Gyertek minél többen, 
mozogjunk együtt!mozogjunk együtt!

július 21-23.

GYÖNGY Gyógyító Falu

péntek: 18 órától
szombat: 15-22-ig
vasárnap: 15-21-ig

• Alternatív gyógyító megoldások:  
masszázsok, csontkovácsolás, 
tartásjavítás, mozgásterápiák,  
kineziológia, tanácsadások,  
hangfürdő, vezetett meditációk

•	Előadások	a	test-lélek-szellem	 
egységének	javításáról

•	Művészeti	műhely,	színházi	előadás

A teljes rendezvény díjmentes!
A műsorváltoztatás jogát a szervező fenntartja!

Művelődési	Ház	és	Könyvtár
Vonyarcvashegy,	Fő	u.	64.
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Munkában a TÜCSMunkában a TÜCS

Kollégáim folyamatosan végzik a 
szükségszerű karbantartást, javítást.

A település arculatát javítják az újonnan 
kihelyezett köztéri térképek is.

Befejeződött a Virágh Benedek utcában 
a burkolatfelújítás, melyet a következő 
hetekben a parkolófestés fog követni.

Szekeres Szabolcs községgazda
A településüzemeltetés dolgozói az új 
utcai szemetesek platformját készítik.

Folyamatosan zajlik a köztéri szobrok, 
illetve játszóterek karbantartása.

Magyarországon elsőként nyerte el a turisz-
tikai minőségtanúsító testület által odaítélt 
„Magyarország kincsei” védjegyet a vízpar-
ti strand kategóriában, csaknem maximális 
pontszámot elérve vonyarcvashegyi Lido 
Strand. A védjegyet június 30-án vette át 
Pali Róbert polgármester Könnyid Lászlótól, 
a Magyar Turisztikai Minőségtanúsító Testü-
let ügyvezető igazgatójától.

Ötcsillagos  Ötcsillagos  
a vonyarcvashegyi a vonyarcvashegyi 
Lido StrandLido Strand

A vonyarcvashegyi Lido Strand minőségét és színvonalas szolgáltatásait a Kék 
Hullám Zászló strandminősítési versenyén is rendszeresen díjazzák. 2022-ben 
az összes balatoni strand közül a legmagasabb pontszámot kapta, így nem csak 
az 5 csillagot érdemelte ki, hanem a BALATON LEGJOBB STRANDJA 
minősítést is. 2023-ban ismét fődíjas a Lido Strand. A Kék Hullám Zászló 
Strandminősítés, a legjobb balatoni strandok védjegye minősítési rendszer idén 
20 éves jubileumához érkezett, így ebben az évben hat olyan strand kapott fő-
díjat – Jubileumi díjat –, mely évek óta kiemelkedően szerepel a megméretteté-
sen. Lido Strandunk az 5 csillagos minősítés mellett, megkapta a JUBILEUMI 
DÍJ-at és a Zala Vármegyei Önkormányzat különdíját.
Köszönöm Simonné Nemes Ibolya-strandvezető, Szekeres Szabolcs-községgaz-
da, a strandon dolgozó kollégák, a település üzemeltetési csoport és minden hi-
vatalban dolgozó kollégám munkáját, akik hozzájárultak a díjak elnyeréséhez!

Pali Róbert, polgármester
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VONYARCI

20
23július 26-30.

Zalai borok, gasztronómiai kitelepülők,  
változatos színpadi programok,  
légvárak és kirakodóvásár...

Kossuth utcai rendezvénytér

A rendezvényen kép- és videófelvételek készülnek! Az adatkezeléssel kapcsolatban tájékoztatás a szervezőtől kérhető, 
valamint az adatkezelési tájékoztató a helyszínen kihelyezésre kerül! A szervezők a programváltoztatás jogát fenntartják!

DÍJMENTES LÉGVÁRAK MINDEN NAP 
18 és 21 óra között a Kossuth utcai rendezvénytéren!

INFORMÁCIÓ: 30/640-9885
Művelődési Ház és Könyvtár Vonyarcvashegy
E-mail: programok@vonyarcvashegy.hu

JÚLIUS 26. SZERDA
 19:00 Ünnepélyes megnyitó 

Köszöntőt mond Pali Róbert polgármester  
és dr. Brazsil József elnök-nagymester  
(Da Bibere Zalai Borlovagrend)

 19:30 Duo Don Pedro’z
 21:00 FollowTheViolin & FMaNFollowTheViolin & FMaN
 22:30 Gin-Tonic Zenekar

JÚLIUS 27. CSÜTÖRTÖK
 19:00 Ribizli zenés-verses színháza
 20:00 Csepregi ÉvaCsepregi Éva
 21:00 LongStep Zenekar
 22:00 DJ Szasza

JÚLIUS 28. PÉNTEK
 19:00 Rocket Rollers
 20:00 Boombatucada dobegyüttes
 21:00 Pál Csaba – retro slágerekPál Csaba – retro slágerek
 22:00 Helios Zenekar

JÚLIUS 29. SZOMBAT
 16:00 Fúvós vízizene a Lido strandon
 19:00 XXVI. Vonyarcvashegyi  XXVI. Vonyarcvashegyi  

Fúvószenekari Találkozó Fúvószenekari Találkozó 
Juventus Koncert Fúvószenekar Sopron 
Körmendi Fúvószenekar 
Sümeg Város Fúvószenekara 
Zalai Balaton-part Ifjúsági Fúvószenekar 
Zalaszentgróti Városi Fúvószenekar

 22:00 Roulette Zenekar

JÚLIUS 30. VASÁRNAP
 19:00 Brumi Bandi Band – gyermekkoncert
 20:30 Bud Spencer & Terence Hill  Bud Spencer & Terence Hill  

emlékzenekaremlékzenekar
 22:00 DJ Szunyog

forgatag
3O OS


